11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2015 19:26:48

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 28.04.2015 17:34:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292074/answer/292082




YUUTHIBAS YIOBIETBOPUTEIIBHYIO TIOABHUXKHOCTH(B IIpeie/iax HOPMBI) U JOCTATOYHYI0 KOHIIEHTPALNIO,
CaMOCTOSITEJTbHOE 3a4aTHEe BO3MOXKHO. HeCKOJIbKO MOBHIIIEHH TTAT (GOPMEL. [IPOKOHCYIBTUPYUTECD Y
TeHeTHKa.



